



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

高博金律师事务所新增两员大将，扩大其在加勒比／拉美地区的无冲突诉讼服务

2013 03 18

高博金律师事务所宣布John Couriel和Stephen Leontsinis加盟其迈阿密办事处，增强了该所在加勒比和南美的业务实力。

在任用仪式上，迈阿密办事处负责人Matthew Menchel表示：“我们非常高兴John和Stephen能加入我们的迈阿密办事处。两位都是非常杰出的律师，将为我们的拉美和离岸业务注入宝贵的经验。”

John曾在佛罗里达州南部地区担任助理检察官，其执业重点为高风险的跨境诉讼和调查，特别专注于拉丁美洲。Stephen之前就职于大开曼岛的康德明律师事务所(Conyers Dill & Pearman)，于去年11月加入高博金律师事务所，其执业重点为在多个离岸司法管辖区处理信托纠纷诉讼和破产争议。

随着John和Stephen的加盟，高博金律师事务所的在岸 / 离岸诉讼和仲裁业务得到进一步拓展。目前，该所是迈阿密唯一的无冲突精品律所，有能力在全球主要司法管辖区，为复杂的金融、公司和在岸 / 离岸破产纠纷以及跨境政府执法和监管调查提出诉讼和辩护。